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Relação do aço

V.BALD.32 V.BALD.33 V.BALD.34

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 39 128 4992

2 5.0 38 78 2964

CA50 3 8.0 2 342 684

4 8.0 2 354 708

5 8.0 2 344 688

6 8.0 2 356 712

7 10.0 2 800 1600

8 10.0 2 859 1718

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

10.0

5.0

28

33.2

79.6

12.1

22.5

13.5

PESO TOTAL

CA50

CA60

34.6

13.5

Vol. de concreto total (C-30) = 1.06 m³

Área de forma total = 13.85 m²
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Relação do aço

2xP1 7xP2 16xP6

7xP10 P16 9xP17

7xP18 P19 P20

P22 2xP24 2xP31

P38 P39 P49

P50 P51 P53

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 619 108 66852

2 5.0 34 148 5032

CA50 3 10.0 33 67 2211

4 10.0 3 98 294

5 12.5 108 VAR VAR

6 12.5 60 VAR VAR

7 12.5 36 VAR VAR

8 12.5 36 177 6372

9 12.5 10 83 830

10 16.0 32 107 3424

11 16.0 5 116 580

12 16.0 2 VAR VAR

13 16.0 6 VAR VAR

14 20.0 8 133 1064

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

20.0

5.0

25.1

410.8

54.9

10.7

718.9

17

435.3

95.2

28.9

121.9

PESO TOTAL

CA50

CA60

576.4

121.9

Vol. de concreto total (C-30) = 8.25 m³

Área de forma total = 108.56 m²
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